

雅筑、国美做邻居

# 家装、家电玩起“深度合作”

激烈的市场竞争，让本来没什么往来的两大行业开始亲近起来。2月19日，湖南老牌家装劲旅雅筑装饰新家装体验馆在芙蓉广场旁的和府大厦正式亮相，据了解，新开业的雅筑装饰旗舰店面积达4000平方米。有意思的是，开业当天，雅筑装饰迅速联手楼下邻居国美电器，开展联合促销。除常规的家装优惠套餐外，凡在雅筑装饰下单的业主，还能享受在国美电器卖场内再让利5%的额外优惠。

“这是家装和家电两个行业的首次深度合作。”雅筑装饰总经理盛惊雷表示，借助家电卖场旺盛的人气，家装企业可以实现业绩与品牌的双提升。

其实，“好邻居”国美电器也很开心。有家装需求的业主，一定有家电的购买需求，如此一来，能实现家装、家电资源的相互渗透，集聚客户带动销售。

## “最大体验馆”云集一线建材品牌

盛惊雷介绍，这家体验馆不仅经营规模很大，就单层面积而言在长沙同类商场中也是屈指可数，且展厅内全部引入国内外一线家居品牌。

记者看到，在其实景式展厅中，云集了东鹏、马可波罗、朗高、箭牌、美涂士、万象、安信、新中源、巨迪、生活家·巴洛克等近百余种知名家居建材品牌。更值得一提的是，雅筑装饰打破了传统家装公司用材料展架的模式，将各类装修材料组合成实景样板间集中展示出来，更为直观、形象地向业主表现材料的风格与特色。据介绍，仅卫浴一项，雅筑就设有17种不同风格的形象展厅，家装消费者便可一目了然。

## “相互借势”带动人气

有别于以往家装企业和家电品牌单个合作并提供优惠的服务举措，此次雅筑装饰与国美电器合作堪称业内深度合作的首次试水。“前来购买电器的消费者，也是潜在的装修客户。”盛惊雷表示，并不是所有的家电顾客都要成为家装的消费者，“这是不现实也不可能的，我们只要求在家电消费群体中拥有5%—10%的目标客户就满意了。”

“我们尽可能地借它的人气带动销售，当然，这也只是营销方式之一”，而尽可能地占有客户群、挖掘目标消费群才是与家电联手真正内涵，盛惊雷透露，原位于新大新A座7楼的雅筑装饰老店也正在重新装修，装修完成后，将瞄准更为高端的别墅装修业主群体，与新旗舰店错开经营，全面覆盖长沙家装市场各个层面的消费群体。

此外，在雅筑装饰新店开业仪式上，“湖湘老年关爱行”首个帮扶项目捐款仪式也同期举行。雅筑装饰、巨迪橱柜联手向长沙市宁乡县资福乡敬老院捐赠现金50000元，同时向身患大疱性皮肤松懈症的6岁小女孩邱海鑫捐助现金10000元。 ■记者 白娜



家装与家电“深度合作”将推进双方业绩、品牌的提升。

## 莱茵阳光力推“买一送一”

2月24日至27日，莱茵阳光将推出“新春聚会买一送一”促销活动，其主打尖端新品“风格”系列地板将全线降价，除了买一送一的超值优惠外，送海尔洗衣机、豪华家电等6重大礼，有望为年后装修的业主提供选购地板的满意机会。

据悉，莱茵阳光“风格”系列地板以“我的风格，我做主”为核心设计理念，产品花色时尚且独特，富于突显个性化主张，自去年下半年上市以来，深受时尚品位人士的追捧。莱茵阳光地板湖南地区总经销商李祥超表示，该系列地板采用了世界上最为先进的德国柯诺“同步浮雕”专利技术，使地板的表面纹理比普通地板更真实、自然，甚至能展露出树木被切割以后的细腻纹理，散发出自然原始木纹的魅力。

此外，该产品还独有荧光防伪技术，消费者在选购时可通过荧光灯在地板表面检验真伪；且达到欧洲E0级环保标准，适合于地热环境。

在此次为期4天的促销中，莱茵阳光还同步推出其它多个系列的地板优惠，如E0级仿实木地板限量特售78元/㎡，实木地板188元/㎡，E0级强化地板仅以59元/㎡的历史超低价起售。 ■蔺星

## 东易日盛进驻株洲

2月20日，东易日盛装饰长沙分公司株洲分部正式成立，首址落定株洲中央商业广场1栋王府井8楼。据悉，这是东易日盛入湘7年来首次向长沙以外的市州拓展新的发展空间。

品牌价值高达20.22亿的东易日盛此次以雄厚实力进驻株洲，据介绍，新店开业期间，东易日盛的金牌施工队、明星设计师集体驻扎株洲，同步发布2011年全球最新家居流行趋势，让株洲业主直击与欧洲同步的最时尚经典的家居风尚。同时，整体厨房、整体卫浴、整体木作、整体软装4大产品线千余款世界产品也现场发布。

据悉，自2004年东易日盛进驻长沙后，从五一商圈中心总部到雄踞东部的欧亚达时尚设计馆，从原创·别墅设计中心到南城旗舰店国际家居设计馆，再到株洲分部A6中心设计馆的盛大开业，7年时间，东易日盛已为星城数千位高端客户带去了健康时尚的家居体验。

长沙东易日盛总经理陈艳表示，自家居概念引入中国之后，中国人一直在找寻属于自己的家居理念。而东易日盛装饰作为中国家装第一品牌一直精耕细作、传承设计，并融入独具的艺术，致力于给业主以灵感的火花与舒适的家居享受，成为中国装饰行业的领导者和中国家居文化的倡导者，缔造有机整体家居的神话。 ■董轩

## 一线设计师集体入驻学校授课

2月20日，长沙师范专科学校艺术设计系正式挂牌成立。湖南省建筑设计师学会知名设计师安勇出任该系首任系主任，数十位活跃在湖南室内设计一线的大牌设计师的集体加盟入驻，为该系提供了阵容强大的优秀师资力量和教学理念。

据悉，该艺术设计系是我省乃至全国的首个儿童用品设计人才培养基地。自在天装饰创意总监汪晖、鸿扬家装首席设计师陈志斌、美迪装饰首席设计师赵益平等众多一线知名设计师纷纷受邀担任该系客座教授，且任期四年。“我们将借助行业的力量，培育适应市场的人才。”安勇表示。仪式上，学校还与自在天、美迪、中诚设计、艺筑装饰等企业签订了产学研合作、订单式培养的合作协议，各装饰企业也将成为学校设计人才的实践与培育基地。 ■蔺星

**莱茵阳光** 德国柯诺 百年品质  
专业制造仿实木地板

# 新春 钜惠

1 尖端仿实木“风格”系列买一送一

2 E0级仿实木地板78元起(净板价)

3 实木地板188元限量抢购(净板价)

4 E0级强化地板58元起(净板价)

5 感恩好礼来就送(纪念品一份)

6 定单送豪礼: 海尔洗衣机等家用电器(部分产品)

**六重大礼 等您拿**

尖端仿实木地板买一送一

活动时间: 2011年2月24-2月27日 活动地点: 长沙红星会展中心 电话: 0731-85451498